

akci uspořádat v tomto rozsahu a kvalitě předvedených sportovních výkonů.

* Techtex, Jasamedia, Lékárna U zlaté koruny - Mgr. Dana Machková, Stavebniny, Lišákovy koupelny Hostinné, Zlatnictví - Lenka Jirušová, Propet Wine - Ladislava Procházková, Hračky - Danuše Cermanová, Květinová síň - Andrea Jansová, Jednota Hostinné, Textil - Irena Kracíková, Drogerie Teta - Radka Zvárová, Zverimex - Martina Nováková a další, kteří si nepřáli být jmenováni...

Domo arigato!

Petr Kesner

Hostinští střelci budou pořádat Mistrovství ČR ve střeleckých štafetách SBTS

Základní organizace Svazu branně technických sportů Hostinné oslaví v roce 2012 dvacet let od svého založení. Letos se na naší střelnici podařilo uspořádat dvacet stejně krásných střeleckých soutěží nejen našich vlastních, ale i jiných pořadatelů, například ze Železného Brodu, Vrchlábí, Dobrušky i Hradce Králové. Naši členové jezdí reprezentovat na střelnice v bližším i vzdálenějším okolí jako je Dvůr Králové, Smiřice. Naopak na střelnici do Hostinného běžně přijíždějí závodníci například ze Svitav, Poličky nebo Liberce, jak je vidět v sekci s výsledky na našem webu www.sbtshostinne.unas.cz

Nicméně střelecký sport není jen o soutěžení - kromě brigád zaměřených na zvelebování areálu střelnice se scházíme i k posezení s opékáním buřtů a podobně. Pokud byste se mezi nás chtěli podívat, máte možnost v úterý 27. 12. od 15:00 do 17:00. Další příležitost bude před Valnou hromadou, která je plánována na sobotu 28. 1. od 14:00. Minimálně půl hodiny předem budeme připraveni odpovídat na vaše dotazy, které mohou přerůst až ve vážný zájem o vstup do našeho klubu. V takovém případě byste se nám představili, uvedli, jak si představujete svou činnost v naší organizaci, začali se účastnit naší práce a třeba již v létě byli na další schůzi přijati do našich řad.

A kde že se střelnice nachází? Na výpadovce z Hostinného směrem na Vrchlábí/Kunčice, asi 200 m za železničním přejezdem u vlakové zastávky Prosečné, vlevo pod lesem. Střelnice je výrazně označena a z hlavní komunikace je (přes závoru) přímý vjezd na parkoviště. Tréninky pořádáme od jara do podzimu ve čtvrtek od 15:00. Závody se konají obvykle v sobotu od 09:00 ráno, s výjimkou klasifikace na Mistrovství ČR ve střeleckých štafetách, která se bude konat v neděli 29. 04. 2012. Samotné mistrovství ČR pak proběhne v sobotu 26. 05. 2012.

Obrázek cesty k nám - <http://sbtshostinne.unas.cz/img/mapa4.jpg>

Z historie turistiky v Hostinném - turistické pochody

Jak jsem slíbil v listopadovém vydání Zpravodaje, vracím se k tématice turistických pochodů, které se staly neoddelitelnou součástí činnosti organizované turistiky v Hostinném. Za těch 35 let, co se píše novodobá historie našeho odboru Klubu českých turistů, se jich konalo hodně. Některé již zanikly, ale 3 z nich trvají až do dneška a staly se již tradicí.

Nejstarším je Pochod Karla Klíče, který pořádáme každoročně

ve druhé polovině měsíce května. Tento pochod poprvé uspořádali horolezci z TJ Jiskra Rudník a poté ho organizovali dalších 10 let ve spolupráci s mládežníky a papírnami Krpa Hostinné. Odbor turistů převzal organizaci od roku 1986 a pořádá tento pochod pod jménem známého rodáka z Hostinného do současné doby. Letos již proběhl 36. ročník. Druhým nejstarším pochodem trvajícím až do současné doby je Pochod podzimní přírodou Podkrkonoší, který se koná ve druhé polovině měsíce září, a v letošním roce proběhl již 35. ročník. Tak jako předchozí pochod provádí účastníky jarní přírodou, tento naopak jim ukazuje barevnou krásu podzimní krajiny. Třetím nejdéle konaným pochodem je Memoriál J. Axmana. Probíhá ke konci měsíce ledna na počest organizátora turistických pochodů, který tragicky zemřel. První ročník tohoto pochodu se uskutečnil v roce 1985. Pochod je konán v zimě a účastní se ho pěší turisté a lyžaři. Letos se konal již 27. ročník.

Nyní několik údajů k pochodům, které se dnes už nekonají. Od roku 1977 do roku 1982 proběhlo 6 ročníků Pochodu okolím Hostinného. Další pochod, který je dnes již historií, měl název Předmájový pochod. Proběhlo 14 ročníků v letech 1977 - 1990. Třetí pochod (měl nejkratší trvání a proběhly pouze dva ročníky v letech 1996 a 1997) se jmenoval - První jarní provětrání. Tento pochod byl organizován ve spolupráci s KČT Baník Žacléř. Dále byly pořádány akce pro děti s názvem Pohádkový les a Cesta za pohádkou. V současné době akce pro děti pořádané turistickým odborem zakomponovány do pochodů Karla Klíče a Podzimní přírodou Podkrkonoší. Tolik stručně k historii pochodů, které jsou určeny nejen pro organizované turisty, ale i pro širokou veřejnost, která je ochotna něco udělat pro své zdraví i poznání.

Na závěr mi dovolu, abych Vás všechny, čtenáře Zpravodaje, turisty a vůbec každého, kdo chce překonat vlastní lenost a pohodlí, pozval k účasti na 28. ročníku Memoriálu J. Axmana, který se koná v sobotu dne 28. ledna 2012. Start je v restauraci U Soudku mezi 9. - 11. hodinou. Cíl tamtéž do 17 hodin. Trasy - pěší 10 km, lyžařské 16 a 32 km.

Ze vzpomínek p. F. Salavce, dostupných materiálů a kroniky pochodů.

S pozdravem „Zdrávi došli“ i „Skol“

Miroslav Halama

Sportovní odpoledne zakončené Mikulášskou nadílkou

V sobotu 3. prosince 2011 proběhlo v Městské sportovní hale sportovní soutěžení přihlášených rodičů s dětmi, které pořádala místní skupina Českého červeného kříže. Ta chtěla na období kolem čertů připravit něco jiného než se běžně v našem městě koná. Během této doby si děti mohly zahrát stolní tenis s rodiči nebo mezi sebou. V prostoru haly se dále mohly vyřadit na sportovním náčiní a předvést svoji dovednost, kde při každé aktivitě byly po zásluze odměněny sladkostmi. Po celou dobu v prostorách nepokojně poletovali tři čerti, aby dohlíželi na pořádek během akce. Děti s rodiči se mohli občerstvit v pekelském baru, kde na ně čekalo něco dobrého. Celý čas byla pouštěna hudba s vánočními melodiemi. Každé dítě dostalo od pořadatelů párek v rohlíku a pitíčko na žízeň. Na závěr přišel Mikuláš se svým doprovodem a přítomné děti po přečtení pekelské kartotéky, kde měly děti zapsány svoje klady a zápory, dostaly balíček.